Условия пользования порталом. 
Обязательно ознакомьтесь с  данным текстом:
Пользуясь порталом www.ar7.ru , вы соглашаетесь на юридически обязательное выполнение данных условий, которые вступают в силу незамедлительно при первом посещении вами www.ar7.ru.  Администрация портала оставляет за собой право изменять данные условия в любое время, публикуя изменения на портале. Пожалуйста, регулярно перечитывайте данные условия, чтобы быть в курсе всех вносимых изменений. Если вы продолжаете пользоваться www.ar7.ru после публикации изменений, вы автоматически берете на себя юридическое обязательство выполнять данные правила со всеми внесенными в них поправками или изменениями.
Содержание  www.ar7.ru, включая информацию, имена, названия, изображения, фотографии, логотипы и картинки,  видео и аудио контент предоставляются "КАК ЕСТЬ" (без гарантии качества) и по принципу "ИМЕЕТСЯ В НАЛИЧИИ", без какой-либо ответственности или каких бы то ни было гарантий (самостоятельных или предусмотренных законом) в рамках действующего законодательства, включая ответственность за неудовлетворительное качество, за непригодность к использованию в определенных целях, гарантию ненарушения прав интеллектуальной собственности, гарантии совместимости, безопасности и точности.

Администрация  портала ни при каких обстоятельствах не несет ответственности за нижеперечисленные потери или убытки (независимо от того, были ли они предусмотрены, предсказуемы, известны или нет) такие как: потеря данных; потеря дохода или ожидаемой прибыли; потеря предприятия; потеря возможности; потеря доброй воли или ущерб репутации;  потери, понесенные третьими лицами; или  любые непрямые, логически вытекающие, особые убытки или штрафы, вызванные использованием www.ar7.ru независимо от вида действий. 

Администрация портала не гарантирует, что содержание и работа сайта www.ar7.ru будут непрерывными и безошибочными, что дефекты будут исправляться, а также www.ar7.ru или сервер, обеспечивающий доступ к этому сайту, не содержит программных ошибок.
 Когда вы посылаете свои материалы на www.ar7.ru (в том числе текст, фотографии, видео или аудио), вы соглашаетесь передать www.ar7.ru постоянное, безвозмездное, не эксклюзивное, с правом переуступки разрешение и право на использование, воспроизведение, изменение, адаптацию, публикацию, перевод, создание производной продукции, распространение, исполнение, эфирную трансляцию и осуществление всех авторских и издательских прав в отношении этого материала, или включение его в другие произведения, распространяющиеся как уже известным, так и любым пока не изобретенным способом, без ограничения срока действия этих прав и любых других прав, которые могут быть связаны с присланным вами материалом. Присылая материал вы подтверждаете, что  это является вашим собственным произведением, и что вы обладаете правом предоставлять его  в www.ar7.ru для всех вышеперечисленных нужд. Материал не является клеветническим или оскорбляющим честь и достоинство;  не нарушает никаких законов. Вы соглашаетесь возместить www.ar7.ru любые судебные издержки, ущерб и другие затраты, которые портал может понести в результате нарушения вами вышеуказанных условий; а также  соглашаетесь отказаться от любых моральных прав на ваш материал, связанных с отправкой его на портал, вытекающих из факта его публикации или других методов использования, указанных выше.     
Администрация портала оставляет за собой право выбора размещения получаемой информации, и надеется на понимание со стороны посетителей. 
